

В Марий Эл состоялась спартакиада допризывной молодежи, посвященная памяти погибшего сотрудника СОБР «Берсерк» Росгвардии

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 1.11.2022

Дата мероприятия / события: 1.11.2022

г. Йошкар-Ола

В деревне Отымбал Волжского района в МОУ «Большепаратская средняя общеобразовательная школа» состоялась спартакиада допризывной молодежи.

В деревне Отымбал Волжского района в МОУ «Большепаратская средняя общеобразовательная школа» состоялась спартакиада допризывной молодежи. Соревнования, посвященные памяти майора милиции Александра Данилова старшего оперуполномоченного СОБР, погибшего 27 октября 2010 года при выполнении служебных обязанностей, проводятся в 9 раз.

В памятном мероприятии приняли участие представители администрации Волжского муниципального района, сотрудники СОБР «Берсерк» Управления Росгвардии по Республике Марий Эл, родственники и друзья Александра Данилова, педагогический состав школы и допризывная молодежь - учащиеся образовательных учреждений Волжского района.

Торжественную церемонию, посвященную памяти героя, открыла директор МОУ «Большепаратская средняя общеобразовательная школа» Ольга Гаврилова.

Командир СОБР «Берсерк» Управления Росгвардии по Республике Марий Эл подполковник полиции Андрей Костерин обратился к собравшимся с приветственным словом. В своем выступлении офицер Росгвардии отметил, что жизнь Александра была ярким примером отваги, доблести и служению Родине, и в этом ему помогал спорт. Андрей Владимирович выразил матери героя Нине Михайловне глубокую признательность за сына и вручил ей памятный подарок, а участникам турнира пожелал успехов в состязании.

«Желаю продемонстрировать свои умения, бодрость духа и пусть победит сильнейший», - отметил подполковник полиции Андрей Костерин.

С напутственными словами к участникам турнира также выступили глава Волжского муниципального района Владимир Сергеев и начальник ИМЦ учреждения «Отдел образования администрации Волжского муниципального района» Надежда Никифорова, а учащиеся школы подготовили выступление «Служить России».

Спортивные соревнования проходили два дня. Участники спартакиады, юноши школ Волжского района допризывного возраста от 14 до 16 лет, боролись за звание лучших в различных видах состязаний - плавании, стрельбе, беге, метании гранаты. Борьба в турнире была напряженной, острой и бескомпромиссной. Ребята продемонстрировали спортивный азарт, упорную борьбу, и волю к победе.

По результатам спартакиады в общекомандном первенстве наибольшее количество очков набрали ученики Большепаратской средней школы, на втором месте представители Петъяльской средней школы и на третьем – команда Приволжской средней школы.

Победители и призеры соревнований были награждены грамотами и медалями, а победившей команде СОБРовцы вручили переходящий кубок.

Также в этот день сотрудники и ветераны спецподразделения посетили место захоронения Александра, возложили цветы и почтили его память минутой молчания.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/147645/>